



日照市技师学院:为党育人,为国育才

党建引领,全力开拓技能成才之路

党建领航谋发展 技能大赛创佳绩

学院始终坚持以立德树人为根本任务,不断加强党的建设,发挥党建对各项工作的引领作用,大力实施“党建领航、思政铸魂”工程,从基础工作、基本制度、基本能力建设抓起,推进支部规范化建设,发挥党支部的战斗堡垒作用。不断加强思想政治教育工作,筑牢铸魂育人体系,使党建和思想政治工作同向发力,与教育教学和立德树人深度融合。

学院高度重视师生技能水平提升,坚持“以赛促教、以赛促学、以赛促练”。近年来,学院师生在国家级技能大赛上,共获得1个国际技能大赛金牌,1个全国冠军,10个一等奖,19个二等奖,10个三等奖;在省级技能大赛上,共获得38个一等奖,59个二等奖,36个三等奖,其中,安硕夺得第六届全国数控技能大赛数控车项目冠军,邓欣夺得中国国际技能大赛车身修理项目金牌,被授予全国技术能手和山东省青年岗位能手称号,学院被省人社厅表彰为全省技工教育先进单位和“优秀培养单位”。

学院将人才培养作为生存发展的生命线。坚持对内抓培训,对外抓引进,实行专业教师定期赴企业实践锻炼制度,每年都安排专项资金用于教师培训、研修;每年举办一届教师技能比武和说课比赛,提倡一专多能,精心打造了一批业务强、素质高、爱岗敬业的高水平教师团队。近年来,共引进高水平“双师型”教师102人,“双师型”教师比例由原来的不足40%提高到80%以上。同时,充分发挥专家的引领作用,聘请朱军、叶建华等10余名行业专家担任名誉院长,指导学院发展和专业建设,聘请38名企业高技能人才担任实训指导教师,促进

“三百六十行,行行出状元”。掌握一技之长,不仅有了立身之本,也有了更多实现梦想的可能。当前产业转型升级需要大量专业技术人才,走技能成才之路正当其时、大有前途。

日照市技师学院始建于1985年,是一所以培养预备技师和高级工为主的国家级重点技工院校。学院始终聚焦为党育人、为国育才,在党的建设、师资力量、校企合作、教学成果等方面得到全面发展,服务区域经济社会发展的能力进一步提升,是大中专及初高中毕业生接受全方位技能教育、全面发展的最佳选择。



了师资水平的整体提升。

对接产业设置专业 校企合作稳步推进

学院主动服务日照市新旧动能转换、高质量发展和“五大战略”,深入调研全市主导产业和重点企业用工需求,重点打造数控加工、汽车维修、机电一体化、会计电算化、幼儿教育等品牌专业,围绕地方主导产业开设有机械、交通、电工电子、建筑、财

经商贸、服务类等10个专业大类34个专业方向,重点围绕日照市钢铁、汽车及零部件生产、港口、旅游等产业,为全市产业发展需要培养急需人才。已建设成为以培养预备技师、高级技工为主体,涵盖中专教育和社会培训的现代化综合性职业院校,正在对照高职院校设置标准全面提升软硬件建设水平,力争首批加入高职序列。

学院注重根据区域产业发展和企业用工需求,动态调整专业设置,与企业专家共同制定和完善各专业人才培养方案,整合

共享校企优质资源,每个专业紧密联系3家以上企业。学院与长沙远大住工、中兴汽车、长城汽车、锐翔通用航空、锐翔飞行、日照国丰远大、海大机器人等百余家企业广泛开展合作办学,建立校内外实训基地120余处,挂牌成立日照远大学院(远大学院实训楼主体已完工)、日照市航空培训基地。定期举办大型专场毕业生就业双选会及小型推荐会,就业率始终保持在98%以上。社会培训规模稳步扩大,累计完成各类社会培训4万余人次。
(宋洁)



山东大学
SHANDONG UNIVERSITY

美英澳国际教育项目 (第14届)

- ◆ 澳洲昆士兰大学定向班 ◆ 英国传媒方向精品班
- ◆ 英国约克大学定向班 ◆ 美国SAT精品班
- ◆ 美英澳加新名校直升班 ◆ 美国威斯康星大学定向班

面向高二、高三学生, 第14届招生

- 签入学培养协议, 盖山东大学公章
- 山东大学校内学习, 享受山大内部资源
- 开设多个世界百强名校定向班
- 成功举办13年, 助力高中生进世界200强大学
- 免海外大学一年预科, 节省留学时间和成本, 学历完整, 回国可认证



长按图片 识别二维码